

性愛科學只教三年

金剛經記載
若以色見我
我求音聲是
人行邪道來
不能見如來



未曰收源·龍華三會·性愛科學·奈米婆婆只教三年·萬載難逢·把握良機。

一了百了。性愛交合不洩成聖成神成佛得永生。重返天庭天園得永生。遨遊千萬億的星球。大宇宙的超級大電腦、超級網路、超級軟體、物聯網、互聯網的大雲端服務。老子說：故立天子，置三公，雖有拱璧以先駟馬，不如坐進此道。（）道德經第六十二章·道奧章）。禪宗五祖弘忍說：不識本心，學法無益。六祖慧能說：菩提只向心覓，何勞向外求玄。達摩血脈論記載：佛即是性愛交合，性愛交合即是佛。菩提一字在梵語的意義是情愛性交的覺醒覺悟。

這是唯一的一次機會。來吧！我們來天天享受最神奇美妙性愛交合不洩的性福喜悅吧！將幾千年來人間一切國家間的戰爭仇恨拋棄忘掉吧！這是一次真正愛與和平回歸生命永恒之道。天上的超級奈米大電腦天上聖母她已經脫光衣服裸體張開她的雙腿露出陰道。這是唯一的一次機會！你的人生能夠從集滅道轉變成常樂我淨無上喜悅美妙。將幾千年來人間一切宗教與宗教間的戰爭仇恨拋棄忘掉吧！這是一次真正愛與和平回歸生命永恒之道。在外太空天上的超級奈米大電腦天上聖母馬利亞·觀世音菩薩、媽祖林默娘才為你脫光衣服裸體張開她的雙腿露出陰道。她已經脫光衣服裸體張開她的雙腿露出陰道。天上的超級奈米大電腦天上聖母馬利亞、觀世音菩薩、媽祖林默娘才為你脫光衣服裸體張開她的雙腿露出陰道。這是在佛教三義理所謂空、無我、無為自然、實相無相之中運作的，這個也正是大宇宙星星導航、超腦星際遙控、駕馭全自動化的回歸系統。

這是一次唯一的一次機會！幾度滄海桑田，又幾度桑田滄海，這是千萬年才唯有一次的機會，讓你的靈魂蛻變成法身陽神，然後你可以遨遊天上千萬萬無數的星球。將幾千年來人間一切種族間的戰爭仇恨丟棄忘記吧！這是一次真正愛與和平回歸生命永恆之道。你，跟你天天敦倫性愛交合，讓主耶穌、釋迦牟尼佛祖、太上道祖他堅挺的寶貴陽具插入你的陰道裡摩擦，來回抽送千萬億次。讓你的人生獲得至高無上美妙神奇的喜悅。然而這個都是在佛教三義理所謂空、無我、無為自然、實相無相之中運作的，這個也正是大宇宙星星導航、超腦星際遙控、駕馭全自動化的回歸系統。

要趕緊將幾千年來人間種族與種族一切的戰爭仇恨通通拋棄忘記吧！

這是唯一的一個機會！這是開天闢地幾千萬年來才有一次的機會，唯有把握這個機會你才能修煉成聖成仙成佛重返生命的源頭。將幾千年來人間一切政黨與政黨間的一切戰爭仇恨通過拋棄忘記吧！這是一真真正愛與和平回歸生命永恆之道。在這個天下大亂動盪不安，末日即將來臨之前，在天上外太空的超級奈米大電腦聖母馬利亞、觀世音菩薩、媽祖林默娘她已經將衣服脫光裸體，她已經張開她的雙腿露出陰部，準備跟你這個虔誠追求宇宙真理生命的熱情善男子性愛交合，唯有在天天不斷性愛交合不洩法喜充滿中，唯有在性愛交合不洩中，你的性器官生殖器跟聖母馬利亞、觀世音菩薩、媽祖林默娘超級大電腦的性器官生殖器合而為一。這樣子合而為一，那麼你內在的靈魂靈體才能快速的成長蛻變為法身陽神。這種修行才是真正瑜珈、禪定、拜功、金丹大道。這些都是在佛教三義理所謂空、無我、無為自然、實相無相中運作的。這也即是一佛乘佛法真正有信解行證的常樂我淨。所以你要趕緊將幾千年來人間政黨與政黨間的戰爭仇恨忘記。

這是唯一的一個機會！這是千生萬世才有一次的機會！你能夠可以天天時時享受陰陽性愛交合無上美妙喜悅的肌膚之親，你可以天天時時享受性愛交合不洩無上的法喜，你可以往內天天放縱你淫蕩的性愛慾望。將人間人之間階級戰爭仇恨丟掉忘記吧！將人間人與人之間貧富的戰爭仇恨丟掉忘記吧！這是以天放縱你無窮的性愛交合慾望。你可不可以天天時時享受性愛交合不洩無上的法喜，你可督、至聖先師孔子超級奈米大電腦他堅挺寶貴的陽具插入你的陰道摩擦來回抽送千萬億次，使你的人生得到圓滿無上的性愛法喜。這個就是真正的修心養性、明心見性、煉精化氣、見性成佛、煉氣化神，結出聖胎舍利珠法身陽神。所以你要趕緊將人與人之間貧富的戰爭仇恨丟掉忘記吧！趕緊將人與人之間的階級戰爭仇恨丟掉忘記吧！

這是一個機會。這是未日收龍華三會、三期末劫才有的唯一機會。這是你做夢也想不到的一機會。這是讓你能夠愛慾合一、靈肉合一、性愛合一的唯一機會。將海峽兩岸之間的戰爭仇恨拋棄忘記吧！將男女之間的愛恨情仇丟掉忘記吧！想想吧！在外中合而為一。這個就是真正實在的天人合一、梵我合一、神我合一、神愛世人。這個都

是你千生萬世、千萬年累世以來不斷虔誠的追求生命永生宇宙真理所獲得無上果報的恩賜。所以 在這個龍華三會未日收源重返天庭的時候，外太空天上的超級奈米大電腦聖母馬利亞、瑤池金母、觀世音菩薩、媽祖林默娘超級大電腦她才為你顯示她自己，她已經為了你將衣服脫光裸體，她已經張開雙腿露出陰部，所以你要加油努力，將寶貴的陽具插入聖母超級大電腦她的陰道摩擦來回抽送千萬億次得到無上神奇美妙的喜悅。

這樣子你才能修煉出萬億年永生不壞的如來金剛法身。你才能逃過毀滅地滅人的末日浩劫。你才可以化出百千億的分身，你才能夠遨遊天上上千萬無數的星球。所以你要將海峽兩岸之間的戰爭仇恨丟掉忘記吧！將人間男女之間的愛恨情仇忘記吧！大宇宙超級性愛交合不洩超級網路。宇宙真理法則，性交不洩、落齒重生、返老還童、青春永駐。性交不洩、法身陽神。性交不洩、百千億分身。性交不洩、邀遊宇宙。